



中国宝武获国资委考核双A级 同时荣膺业绩优秀企业 和节能减排突出贡献企业



■通讯员 鲍武 报道

近日,国务院国资委通报表扬2016-2018年任期42家业绩优秀企业和28家科技创新突出贡献企业、20家节能减排突出贡献企业。

中国宝武获得2018年度经营业绩考核A级和2016-2018年任期经营业绩考核A级,同时荣膺业绩优秀企业和节能减排突出贡献企业。

国资委在决定中表示,2016-2018年任期,国内外经济形势严峻复杂,国有企业改革发展任务艰巨繁重,中央企业不断做强做优做大国有资本,经济效益和发展质量明显提升,经营业绩持续向好,市场竞争能力和可持续发展能力稳步提高,为国民经济持续稳定健康发展作出了积极贡献。

最新《财富》世界500强排行榜: 中国宝武列第149位

■通讯员 鲍武 报道

中国宝武以“成为全球钢铁业引领者”为愿景,以“共建高质量钢铁生态圈”为使命,按照“一基五元”的战略业务布局,按照“三步走”的总体安排,加快实现“亿千万百十”战略目标,开创国有资本投资公司建设发展新局面,奋力谱写新时代产业报国新篇章!中国宝武将按照“三步走”落实奋斗目标:第一步,到2021年,“一基五元”业务架构初步形成,公司基本具备冲击世界500强前100强的实力。第二步,到2025年,钢铁产业实现“亿吨宝武”,多元产业基本成型,公司进入世界500强前100强。第三步,到2035年,公司实现“万亿宝武”,稳居世界500强前100强。

中国宝武以“成为全球钢铁业引领者”为愿景,以“共建高质量钢铁生态圈”为使命,按照“一基五元”的战略业务布局,按照“三步走”的总体安排,加快实现“亿千万百十”战略目标,开创国有资本投资公司建设发展新局面,奋力谱写新时代产业报国新篇章!中国宝武将按照“三步走”落实奋斗目标:第一步,到2021年,“一基五元”业务架构初步形成,公司基本具备冲击世界500强前100强的实力。第二步,到2025年,钢铁产业实现“亿吨宝武”,多元产业基本成型,公司进入世界500强前100强。第三步,到2035年,公司实现“万亿宝武”,稳居世界500强前100强。

宝信软件三项产品获评 2019年度优秀软件产品

■记者 张 犀 报道

日前,在中国软件行业协会举行的2019年度推广优秀软件产品活动中,宝信软件iCentroView、冶金产销、BFR报表三项软件产品获得“2019年度优秀软件产品”称号。

一体化监控指挥平台iCentroView,是宝信软件历经十余载自主研发的综合监控与指挥调度大型平台产品,主要实现画面组态、集中控制、事件报警、多媒体监控等功能,具有有机集成、智能联动、架构领先等特点,为客户提供全面灵活、安全可靠的管控一体化解决方案。产品曾获得国家科学技术进步二等奖、国家重点新产品、上海市重点新产品、上海市优秀软件产品等荣誉称号,成功应用于港珠澳大桥、首届中国进博会等重大工程,用户近500家,在智慧制造

和智慧城市两大领域均有广泛的应用。

冶金产销软件能够为钢铁行业中小企业构建先进、稳定的产销信息化管理平台,实现以市场为导向、以客户需求为目标的订单生产管控机制,对生产进行合理有效的计划、组织,使企业经营活动协调有序进行。管理过程中,对关键绩效指标进行采集、分析和控制,提高客户服务水平,加快产成品物流,降低产成品库存,提高资金回笼率,最终提升企业的整体管理水平,也为后续中国宝武推进网络钢厂提供较好的信息化支撑。

报表软件(iFlexReport, BFR)主要用于制作报表模板,在线获取数据并展示多元化报表数据和图表。“兼容Excel,超越Excel”的设计理念、自主研发的报表引擎、对数据处理整个过程的优化、大数据量下高效的计算能力,是软件的显著特色。该软件已广泛应用于钢铁、地铁、煤矿、制药等领域的工程项目中。

5G助阵,陈德荣远程“一键炼钢”成功



■记者 吴永中 刘 抒

当智慧制造插上5G的翅膀,梦想就会照进现实。

千里之外,轻点按键,实现从转炉冶炼到出钢的全流程自动化“一键炼钢”——从前钢铁人想都不敢想的事,在中国宝武党委书记、董事长陈德荣的手中,在现场数百双眼睛的注视下,变成了现实。

昨天上午11:30,在宝钢股份中央研究院4号厅举行的中国宝武党委理论学习中心组(扩大)学习暨智慧制造宝钢股份宝山基地现场会上,当宝钢股份总经理、党委副书记侯安贵介绍说,宝钢股份宝山基地炼钢厂最近研发成功了利用5G技术实现了远程一键炼钢时,会场大屏幕上画面切换到炼钢现场。通过5G信号,宝山基地炼钢厂厂长田正宏在距离会场3000米外的一炼钢冶炼中心内报告:“通过炼钢厂几代人的不懈努力,已经实现全过程一键炼钢,目前通过5G实时传输,已经具备远程一键炼钢能力。现在,现场准备就绪,请陈德荣书记、董事长利用5G技术,为我们远程一键



■记者 吴永中 施 琼 摄

新闻链接

传统的炼钢过程,需要吹炼工、合金工、OG工、摇炉工、信号工等多位炼钢工协作,必须穿戴好防护用品,在高温、粉尘的恶劣环境中完成,工作节奏快、劳动强度大。多年来,宝钢股份在转炉炼钢模型开发、应用领域不断探索,持续推进智慧炼钢,在国内处于领先地位。

2007年,宝钢股份在转炉吹炼模型开发领域取得重大突破,成功实现了转

炉冶炼的“一键炼钢”,即整炉冶炼只需操作工按一下开始键即可自动冶炼。而转炉出钢过程由于需要倾转与台车行走的精准配合,对安全性要求极高,对操作工人的经验等依赖性较强,因此转炉出钢在此后一段时间内,还是普遍采用全人工操作的方式。

今年初,宝钢股份成功打破国外技术封锁,掌握了大型300吨转炉全自动出钢技术,取得大型转炉“智慧炼钢”关键技术突破,实现了真正意义上的“一键炼钢”(转炉自动化冶炼+全自动出钢)工艺贯通,从而有效提高了炼钢成功率,缩短了出钢周期,改善了工人的工作环境并减轻了工人的劳动强度。



中国宝武召开一届二次职代会

审议通过《关于中国宝武下属各级子公司实施企业年金的指导意见(草案)》

■记者 王 磊 报道

本报讯 6月26日到7月8日,中国宝武一届二次职代会完成全部议程,审议通过了《关于中国宝武下属各级子公司实施企业年金的指导意见(草案)》。大会号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻落实中国宝武第一次党代会决策部署,团结动员广大职工,不忘初心、牢记使命,积极投身中国宝武发展伟业,求真务实,埋头苦干,以优异成绩迎接新中国成立70华诞。

2017年12月,人社部出台了《企业年金办法》,2018年8月,国资委出台了

《关于中央企业规范实施企业年金的意见》,对企业实施企业年金提出了新的要求。为了更好地指导集团下属各级子公司规范、有序实施企业年金,集团公司拟定了《关于中国宝武下属各级子公司实施企业年金的指导意见(草案)》,为履行相关民主程序,经集团公司党委同意,召开中国宝武钢铁集团有限公司一届二次职代会,以分团审议方式审议通过《中国宝武下属各级子公司实施企业年金的指导意见(草案)》(含《中国宝武钢铁集团有限公司企业年金方案》)。

集团公司党委高度重视本次职代会筹备工作,党委领导多次对筹备工作进行

专门研究,作出总体部署,对职代会召开方式、表决方式给予悉心指导,对工作进程和工作质量提出具体工作要求,为做好各项筹备工作指明了方向,提供了坚强保障。同时,各单位规范完成职工代表推选工作,认真做好职代会相关人选确认和推荐工作。在集团公司党委的领导下,中国宝武钢铁集团有限公司一届二次职代会以无记名投票方式审议通过了《中国宝武下属各级子公司实施企业年金的指导意见(草案)》(含《中国宝武钢铁集团有限公司企业年金方案》)。在全体代表的共同努力下,大会圆满完成了预定任务。

大会提出,在中国宝武深入开展“不

忘初心、牢记使命”主题教育的新形势下,集团公司实施企业年金,是践行以人民为中心发展思想的重要举措,是完善薪酬福利体系、关心关爱职工的重要途径,是全心全意依靠职工办企业、实现职工与企业共同发展的制度安排。各单位和广大职工要在集团公司党委和董事会领导下,按照“亿千万百十”战略目标和“三步走”总体安排,围绕“创新提升体系能力、协同共建钢铁生态圈”主题,把思想统一到集团战略决策上来,把行动统一到集团部署要求上来,为成为全球钢铁企业引领者,开创国有资本投资公司建设发展新局面、创建世界一流示范企业汇聚磅礴力量。

宝地资产举办“携手并进共建生态圈”主题活动

■记者 王 磊 报道

本报讯 7月19日下午,来自宝钢股份原料采购中心、设备器材采购中心、宝武炭材等单位的70余家供应商齐聚宝地资产,参加由宝地资产举办的“携手并进共建生态圈”主题活动。这是宝地资产今年深度挖掘钢铁生态圈资源优势,着力提升“圈比”的一项重大举措。

宝地资产作为中国宝武城市新产业板块的旗舰子公司,明确了“成为优

秀的城市空间构建者和服务商”的公司愿景和“围绕‘协同共建钢铁生态圈’,实现城市新旧动能转换”的公司使命,并已初步形成商办、产业园、长租公寓、物业服务、存量资产经营的3+1+1的业务结构。2019年,宝地资产全力贯彻落实中国宝武“创新提升体系能力、协同共建高质量钢铁生态圈”的年度工作主题,致力于为中国宝武高质量钢铁生态圈的建设做出积极贡献。在此工作思路下,宝地资产对公司的空间资源进行了全面的梳理发布,举办此次“携手并进

共建生态圈”主题活动。

宝地资产发布了商业办公、产业园等空间资源,为钢铁生态圈提供一站式空间解决方案。目前,宝地资产稳定运营的甲级写字楼超过50万平方米,包括上海宝地广场、广州宝地广场、宝钢大厦、宝武大厦等。待运营的项目包括余山商业、梅山联合、十钢新华等。在产业园方面,宝地资产宝地一期项目已经形成11.8万平方米的规模,成功引入了人工智能、电竞、科技保险等新兴产业,举办了全国双创周等重大活动,

已经初步实现了从“工业锈带”到“创新乐园”的转变。

宝地资产表示,作为中国宝武“一基五元”业务的重要一极,宝地资产提供的不仅仅是优质的空间和服务,更重要的是能为用户提供钢铁生态圈的平台资源,这就是钢铁生态圈的魅力所在。此次宝地资产发布的项目引发了与会者的浓厚兴趣,包括环保科技、新材料等多个行业的企业在活动后与宝地资产相关部门进行了接洽,宝地资产全力对接、提供服务,努力形成转化成果。